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1. 5. 2013

Stavění máje a vepřové hody
Chata Zuzana, 558 367 186

9. 5., 17.00

Seminář k výstavě 
„Pastýřství v díle Jana Walacha“

Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

18. 5., 15.00

Beskydský železný hasič
Soutěž v silových hasičských disciplínách

Okolí hotelu Grůň 
 www.hasici-mosty.webgarden.cz, 

558 368 150

25. 5., 17.00

Jak princezna hádala, až prohádala
Školní divadlo

Sokolovna 
http://zs.mostyujablunkova.cz

31. 5., 17.00

Kácení máje
Domácí klobásky a řízný Radegast

Hostinec U Jakuba, 608 066 377

6. – 31. 5.

Pastýřství v díle Jana Walacha
Výstava obrazů

Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

18. 5., 9.00 – 18.00

Den v tunelu
Mosty u Jablunkova

28. 5., 8.30

Školní olympijské hry 2013
Hřiště TJ Sokol Mosty,  

www.zs.mostyujablunkova.cz

11. – 12. 5.

Kuchyně našich babiček
Chata Studeničné, 558 367 600

Milá, usměvavá, sympatická a navíc krásná. Takový 
dojem určitě získáte při setkání s Evou Szotkowskou, 
běžkařkou a rodačkou z Jablunkova, která trénuje pod 
hlavičkou oddílu SKI Mosty.

15. 3. 2013 proběhlo v Novém Městě na Moravě Mis-

trovství ČR v běhu na lyžích. Eva zde dosáhla na příčku 
nejvyšší a obsadila 1. místo ve sprintu klasickým stylem 
v kategorii mladších dorostenek. Při setkání s ní a jejím 
trenérem panem Tomaszem Cyhanem bylo vidět, že s le-
tošní sezónou jsou spokojeni. „Začátek sezóny nebyl úplně 
ideální, konec ale stál za to“, pochvaloval si výsledky tre-
nér. Týden po Novém Městě následovalo vítězství na me-
zinárodním mistrovství Slovenské republiky na Štrbském 
plese v běhu na 7 km volným stylem a také první místo ve 
štafetě dvojic s klubovou kolegyní Janou Kawulokovou. 
Tomasz Cyhan dodává: „Tak by si to určitě každý trenér 
přál, ale nemyslete si, že je to zadarmo! Za vším stojí dřina, 
odříkání, kázeň a hlavně poctivý trénink. V hlavní sezóně 
trénujeme 4 – 5krát týdně, k tomu krajské, české, mezi-
národní poháry, mistrovství,…“ Eva souhlasně pokyvuje 
hlavou a doplňuje: „Moc volného času nemám, jsem stu-
dentkou 1. ročníku gymnázia a naštěstí mám individuální 
plán, takže školu stíhám. Nějaká chvilka pro zábavu se ale 
taky najde. Vyhovuje mi trénink s Jankou (pozn. redakce 
- Jana Kawuloková z Bystřice), navzájem se motivujeme 
a posouváme. Samozřejmě je pro mě důležitá podpora ro-
dičů, bez nich by to nešlo . V oddíle SKI Mosty jsem 
již sedm let a do příští sezóny jsem si dala předsevzetí, že 
budu trénovat mnohem víc.“

Ještě jsem se toho dověděla hodně. Třeba, že na jedny 
závody musí být připraveny pro jednoho závodníka čtyři 
páry lyží, vosky na sezónu přijdou zhruba na 100.000 Kč, 
problémy jsou s finančním zajištěním, závodníci si platí 
téměř vše sami. „Ubývá sponzorů a náklady jsou stále vyš-
ší“, povzdechl si trenér. Mostecký oddíl má dva trenéry, 
kromě pana Cyhana se o svěřence stará Dorota Kawuloko-
vá, funguje zde i přípravka, kde je trénink velmi zábavný, 
atd. atd.

Co dodat na závěr? Přejeme Evě, jejím klubovým ko-
legům a kolegyním a samozřejmě také oběma trenérům 
pevné zdraví, hodně natrénovaných kilometrů a hlavně 
spoustu vítězných závodů!

Rodiče sportovců

18. května

● výstava v budově na nádraží
● �každou hodinu odjezd motoráčkem k portálu tunelu: 

první jede v 9.00, poslední v 18.00
● prohlídka tunelu

Srdečně zve pořadatel: 
Sdružení SRB - zhotovitel stavby 
Optimalizace tratě státní hranice SR - 
Mosty u Jablunkova – Bystřice.

Roste nám olympionička?

Den v tunelu - Mosty u Jablunkova
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Blahopřejeme
Składamy życzenia

Blahopřejeme 
všem občanům, kteří se 
v měsíci květnu 2013 
dožívají životního 
jubilea.

Omluva
Omlouvám se za své úřední 
pochybení manželům Petrovi a 
Pavle Fiedorovým, v jehož důsledku 
byla poškozena jejich pověst.

Květoslava Brhelová, 
Obecní úřad Mosty u Jablunkova

Pozvánka pro spoluobčany narozené v roce 1938, 1943 a 1948
Sbor pro občanské záležitosti při OÚ v Mostech u Jablunkova 

Vás srdečně zve na
Besedu s důchodci

ročník narození 1938, 1943 a 1948
která se koná v neděli dne 26. května 2013 ve 13,00 hodin v Ho-
telu Grůň v Mostech u Jablunkova.
Je pro Vás připraven následující program:

1. zahájení
2. slavnostní oběd
3. koncert dechové hudby ,,Jablunkovanka“

na koncert dechové hudby (asi v 15.00 hodin) a tanec se mohou 
dostavit Vaši životní partneři, kamarádi, rodinní příslušníci.

Pozvaní jubilanti (r. 1938,1943 a 1948) jste srdečně zváni.
Na vyplněné návratce, prosím, potvrďte účast a doručte na 
obecní úřad p. Květoslavě Brhelové do 30. 4. 2013. Pozvánky se 
již nebudou posílat poštou.

NÁVRATKA

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Bydliště:
Zúčastním se Besedy s důchodci.

	P odpis: ....................................................................

Zpravodaj obce Mosty u Jablunkova; 
Vychází: jednou měsíčně, zdarma; 
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5. setkání opuštěných a postižených dětí z Moravskoslezského kraje
Dne 7. září 2013 se uskuteční v Suchdolu nad Odrou v country městečku BARTON CITY 5. setkání 

opuštěných a postižených dětí z Moravskoslezského kraje.
Pro děti je připravován velmi atraktivní celodenní program se stravováním, dárky aj. 

Hostem setkání bude populární bavič Vladimír Hron. Tato akce je pro tuto skupinu dětí zdarma. Přihlásit děti 
včetně doprovodu je možné do 30. 5. 2013 na adrese: vita.cernoch@cmail.cz, tel. 728362757, vše o naši práci, 

kterou děláme již 10 let zdarma, naleznete na www.fond-heidi.cz.
	 PhDr. Mgr. Vítězslav Černoch, 
	 předseda Fondu pro opuštěné a handicapované děti a mládež

"

V úterý 9. dubna se v obřadní síni obecního úřadu naší obce 
sešlo k slavnostnímu vítání občánků do života osm dětí z de-
seti přihlášených. Pět děvčátek a tři chlapci se dostavili v do-
provodu svých rodičů, sourozenců a jiných blízkých. Slav-
nostní projev pronesl starosta obce pan Josef Szotkowski. 
Vítané děti obdržely milý dáreček a pamětní list, maminky 
zas jarní kytičku. Všechny děti dostanou rovněž fotografie z 
této slavnosti. SPOZ děkuje rodičům, kteří své děti přihlásili 
k vítání, protože v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o 
ochraně osobních údajů je my nemůžeme oslovit. 

O pěkný program se opět zasloužily děti z mateřských 
škol. Děkujeme dětem i jejich paním učitelkám. 

Za SPOZ Mgr. Anna Michálková 

V pořadí druhé Vítání občánků v  letošním roce se bude 
konat 4. 6. 2013. Pokud tedy rodiče mají zájem, aby jejich 
dítě bylo slavnostně přivítáno a zapsáno do pamětní knihy 
Mostů u Jablunkova jako nový občánek, musí své dítě 
sami přihlásit na úřad v Mostech u Jablunkova (viz. bližší 
informace) a poskytnout souhlas se zpracováním osobních 
údajů. Prosíme, učiňte tak neprodleně po narození dítěte. 
Platí to pro všechny nově narozené děti, které se ještě 
nezúčastnily slavnostního vítání občánků.
Bližší informace: �OÚ Mosty u Jablunkova 800 

739 98 Mosty u Jablunkova
Kontaktní osoba: Květoslava Brhelová, kancelář č. 6 
tel.: 558 337 917, e-mail: k.brhelova@mostyujablunkova.cz.

Oznámení SPOZVítání občánků 
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Pastýřství v díle Jana WaŁacha
Začátkem minulého roku byly v dřevěnce na Fojtství vystavovány 

dřevoryty Jana Wałacha, rodáka z Istebne, zachycující gorolskou archi-
tekturu, život na venkově a náboženská témata. Při své tvorbě Wałach 
používal malířské techniky jako je olejomalba, kresba, kvaš, akvarel a 
jiné. Jeho dílo je velice rozsáhlé, mnohotvárné a bohaté, proto jsme se 
rozhodli ukázat vám další část jeho tvorby. Od 6. 5. do konce května 
můžete v dřevěnce obdivovat Wałachovy obrazy s tématikou pastýř-
ství. Stejně jako tvorba malíře z Istebne byl bohatý i jeho život. Právě 
o životě a díle Jana Wałacha bude v dřevěnce na Fojtství ve čtvrtek 9. 
5. 2013 od 17.00 v rámci vernisáže výstavy hovořit Michal Kawulok, 
člen Sdružení Jana Wałacha na Istebne. Nenechte si ujít návštěvu výsta-
vy ani zajímavý na seminář! Určitě nebudete litovat.

Milovníci řemesel se učili v dřevěnce
Od října loňského roku do letošního dubna probíhaly v dřevěnce na 

Fojtství kurzy řemesel pro veřejnost. Celkem jich bylo osm – 4 na pod-
zim a 4 na jaře. Kurzy byly zaměřeny na praktické dovednosti a osvo-
jení si základních řemeslných technik. Účastníci si tak domů odnášeli 
vlastní výrobky z keramiky, odrátkované předměty, vánoční ozdoby z 
patchworku, dekorační předměty z plstěného ovčího rouna, odrátkova-
ná velikonoční vajíčka nebo vlastnoručně upletené košíčky z pedigu. 
Do kurzů se zapojily také děti, které se naučily malovat na oděv, vyro-
bily si zvířátka ze sena a doma si mohly rozsvítit vlastnoručně vyrobe-
nu svíčku ze včelího vosku. Zájem o kurzy byl mezi veřejnosti velký, 
někteří účastníci se účastnili i více kurzů.

Díky získané dotaci na projekt „Poznávejte region trojmezí 2“, reg. 
číslo CZ.3.22/3.3.05/12.03031 z  Fondu mikroprojektů Euroregionu 

Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński, 
Operačního programu přeshraniční spo-
lupráce ČR – PL 2007-13 byly kurzy pro 
účastníky zdarma. Projekt, během které-
ho se prohloubila spolupráce s  infocent-
rem na Istebne, skončil v dubnu. Poslední 
realizovanou aktivitou bylo zpracování a 
vydání ojedinělého prospektu pro malé 
turisty. Děti díky němu zábavnou formou 
poznají nejrůznější atrakce z  Mostů u 
Jablunkova a Istebne.

Tipy informačního centra
Milí spoluobčané, připravili jsme pro vás novou rubriku, se kterou se 

budete setkávat na této stránce zpravodaje. Kromě informací, co nové-
ho se děje v dřevěnce, vám budeme každý měsíc přinášet zajímavé tipy 
na výlety, akce apod. za bližšího či vzdálenějšího okolí. Začínáme již 
nyní, takže o pár řádku níže se můžete začíst do prvního našeho tipu. 
Věřím, že se články stanou zajímavou inspirací pro váš volný čas.

pOZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:
6. – 31. 5 	 výstava „Pastýřství v díle Jana Wałacha“
9. 5., 17:00	 Seminář k výstavě „Pastýřství v díle Jana Wałacha“

8. 5. 2013 - Otvírání cyklotras Těšínského Slezska
Dlouhá zima konečně předala svou vládu nad krajem jaru a milovní-
ci cyklistiky a cykloturistiky konečně mohou vyrazit na první výlety. 
Letos je pro cyklisty připraveno několik novinek. Naplno se rozjede 
projekt „MTB Beskydy - Bikeland Gorolia“. Jedná se o síť cyklotras 
pro horská kola, včetně servisních míst a dalších služeb pro bikery. Ka-
ždá trasa je podrobně popsána a graficky zpracována včetně možnosti 
stažení v GPS formátech. K dispozici jsou také tištěné mapy a webový 
průvodce na stránkách www.mtbbeskydy.cz.

Otvírání cyklotras je ideální příležitost pro všechny cyklisty a bikery 
se potkat, projet si některou z pěti doporučených tras a v cíli si popo-
vídat o svých prožitcích z  jízdy. Trasy jsou vybrány jak pro horská, 
tak pro silniční kola a každý si vybere tu, která mu bude nejvíce sedět. 
Start není nijak organizován a každý si může vyjet kdykoliv a jet svým 
tempem. Cíl je naplánován v Jablunkově před hotelem Stará Amery-
ka, kde dostane každý účastník mapy cyklotras, bikeři klientskou kartu 
Bikeland Gorolia s mapou. Pro největší rodinu je připravena speciální 
cena. Organizátoři připraví také doprovodný program pro malé i velké. 
Akci pořádá destinační management Těšínského Slezska ve spolupráci 
s hotelem Stará Ameryka.

Trasa 1 (silniční kola) „Cyklotrasa č. 56 Olše-Olza“: Třinec – Ven-
dryně – Hrádek – Košařiska – Bocanovice – Milíkov – Jablunkov 
Ameryka

Trasa 2 – MTB trasa (horská kola) „Na Stožek“: Jablunkov Amery-
ka - úbočím Gírové - pak Stožku – výjezd na Bahenec - kolem Kiczor 
na Stožek – Pod Groníčkem – Písečná – Jablunkov Ameryka

Trasa 3 – Údolím Lomné: Jablunkov – Bocanovice – Dolní Lomná –   
Horní Lomná a zpět

Trasa 4 – Mosty u Jablunkova – Jablunkov:

2 varianty, buď MTB nebo „po staré cestě“

Trasa 5 - Cyklotrasa Olše-Olza z Polska:

Istebna – Bukovec - Písek – Jablunkov

Více podrobností průběžně na 
www.tesinskeslezsko.cz nebo www.ameryka.cz.

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

tipy informačního centrA
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Výroční členská schůze Výkonného Výboru TJ Sokol Mosty u Jablunkova.

Lyžaři TJ Sokol Mosty ukončili sezonu
Lyžařský oddíl má v  sou-
časné době 75 aktivních čle-
nů. V letošní sezoně lyžova-
lo 27 dětí, které se účastnily 
školních a veřejných lyžař-
ských závodů. Z  toho se 6 
dětí věnovalo závodnímu 
lyžování. Do tréninkové 
přípravy bylo zapojeno 6 
trenérů. Tréninková přípra-
va probíhala v místním ly-
žařském areálu.

Naši mladí závodníci do-
padli výborně na přeborech 
Moravy a Slezska v poháru 
MADEJA CUP, který ob-
sahoval celkem 12 závo-
dů. V  kategorii přípravka 
se Eliška Klusová umístila 
na 34. místě. V  kategorii 
předžáci skončila Kateřina 
Burová na 12. místě, Barbo-
ra Bieleszová na 24. místě, Patrik Kohut na 15. místě a Adam Bazgier 
na 25. místě. Jako oddíl jsme se umístili celkově na 12. místě.

Oddíl se dále zúčastnil veřejných závodů v okolí, školních přeborů 
Beskydské lyže a našich sokolských závodů. Zde se již všem našim 
závodníkům dařilo lépe a někteří obsadili místa na stupních vítězů. Na 
sokolských závodech jsme uspěli následovně:

V kategorii Baby – obsadila Eliška Klusová 1. místo, Alžběta Kluso-
vá 4. místo, Nikol Kohutová 9. místo a Kryštof Bulawa 9. místo.

V kategorii 2001-2002 byla Kateřina Burová na 2. místě, Barbora 
Bieleszová na 3. místě, Patrik Kohut obsadil 1. místo, Adam Bazgier 4. 
místo a Lukáš Svoboda 6. místo.

V kategorii 1999-2000 byl Tomáš Svoboda na 2. místě a Jakub Bu-
lava na 4. místě.

V  juniorech byl Libor 
Kluz na 3. místě.

V  kategorii mladší muži 
obsadil Mirek Szotkowski 
ml. 2. místo.

V  kategorii starší muži 
skončil Richard Kohut na 
2. místě, Mojmír Klus na 3. 
místě a Michal Bulawa na 6. 
místě.

V  kategorii zralí muži 
pak Stanislav Mucha obsa-
dil1. místo a Miroslav Szot-
kowski 3. místo.

Na konci sezony se zú-
častnili Katka Burová, Pat-
rik Kohut a Nikol Kohutová 
závodů na Slovensku v Zu-
berci, kde místní TJ pořáda-
la 38. ročník závodů o Go-
ralski Klobůčik. Startovalo 
zde celkem 480 startujících. 

V takto silné konkurenci obsadili naši závodníci Katka Burová 19. mís-
to, Patrik Kohut 25. místo a Nikol Kohutová 60. místo.

Na závěr bych chtěl našim mladým lyžařům poděkovat za vzornou 
reprezentaci TJ Sokol a povzbudit je do další závodnické činnosti.

Lyžařský oddíl byl v  letošní sezoně rovněž pořadatelem několika 
lyžařských závodů. Pořádali jsme školní závody, Beskydskou lyži, 
Zjazd Gwiaździsty a sokolské závody. Pro tyto závody jsme zakoupi-
li novou sportovní výbavu, která obsahovala sadu slalomových tyčí a 
bezdrátovou časomíru. Tímto bych chtěl poděkovat všem sponzorům 
za finanční pomoc a členům lyžařského oddílu za obětavý a profesio-
nální přístup při průběhu závodů. V současné době jsme jedna ze dvou 
organizací, která zvládne pořádání velkých lyžařských závodů na Tři-
necku. 	 K. Bury

Dne 19. 4. 2013 proběhla v místní sokolov-
ně každoroční výroční členská schůze Tě-
lovýchovné jednoty Sokol Mosty u Jablun-
kova. Ta letošní byla navíc spojena s volbou 
nového výkonného výboru TJ na období 
2013 - 2016. Celkem se zúčastnilo 98 členů 
všech oddílů TJ. V současné době pracuje 
pod touto organizací 9 sportovních oddílů - 
oddíl aerobiku, kopané, lyžování, odbíjené, 
florbalu, kulturistiky, horolezectví, turistiky 
a šachového oddílu. V úvodu schůze před-
nesl svůj projev předseda TJ pan Antonín 
Bulava. Zhodnotil uplynulé volební obdo-
bí – práci jednotlivých sportovních oddílů, 
jejich úspěchy a činnost. Zastavil se i u nej-
významnější události posledních čtyř let a 
to u prodeje lyžařského areálu společnosti 
Ski Beskydy s.r.o. Řada členů stálé vnímá 
tento prodej jako důsledek politických a 
osobních ambicí bývalého vedení obce a 
následně zbrklého výkupu pozemků pod 
sokolským areálem společnosti Ski Bes-
kydy s.r.o. a jako událost, která občanům 

Mosty u Jablunkova v  ničem nepomohla. 
Pan Antonín Bulava se zmínil o finančních 
problémech, které TJ stále se společnosti 
Ski Beskydy s.r.o. má. Tato společnost dluží 
TJ více než 4 mil. za odkoupený areál. Přes 
neustálé sliby majitelů Ski Beskydy s.r.o. 
nebyly loni plněny podmínky navrženého 
splátkového kalendáře. Sokol nutně potře-
buje prostředky na opravu a investice do 
budovy sokolovny.

V  dalším projevu Ing. Ingrid Legierská 
přednesla zprávu o hospodaření za uply-
nulé volební období. Podrobně rozebrala 
příjmové a výdajové položky TJ a přednesla 
návrh rozpočtu na rok 2013 . V  průběhu 
diskuze pak vystoupili jednotliví oddíloví 
vedoucí se svými zprávami o hospodaření 
a činnosti svých oddílů. Na závěr proběh-
ly volby do výkonného výboru TJ Sokola 
Mosty u Jablunkova. Zvolených 11 členů 
pak na svém prvním zasedání zvolilo své-
ho předsedu a místopředsedu výkonného 
výboru. Staronovým předsedou výkonné-

ho výboru se jednohlasně stal pan Antonín 
Bulava, místopředsedkyní pak Ing. Ingrid 
Legierská, která v této funkci nahradí pana 
Josefa Szotkowského, současného starostu 
obce, který se pro značnou zaneprázdně-
nost vzdal všech funkcí ve výboru a pone-
chal si jen zvolené členství. Dalšími zvole-
nými členy jsou Pavel Kantor, Petr Bocek, 
Aleš Martynek, Ing. Marek Pindór, Karel 
Bury, Stanislav Mucha, Michal Bulawa, 
Karel Kohout a již zmiňovaný Josef Szot-
kowski.

Závěrem je potřeba popřát novým čle-
nům dostatek trpělivosti a síly do další 
práce. Činnost ve výkonném výboru je čin-
ností dobrovolnou, nijak placenou, na úkor 
volného času a rodiny. Popřejme i celé or-
ganizaci Tělovýchovné jednoty, jejím oddí-
lovým členům, funkcionářům a vedoucím 
jednotlivých oddílů hodně úspěchů na poli 
sportovním i osobním. Popřejme všem dal-
ší čtyři úspěšné roky.	 (VV)

(placený článek)
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Chceme čistú vodu na Slovensku i Česku

Historického úspěchu dosáhli šachisté ŠO TJ Sokol Mosty u Jablun-
kova. Během jedenácti let svého působení v soutěžích družstev se jim 
podařil skok z okresního přeboru až do druhé ligy.

První odehraný ročník v Krajském přeboru družstev byl pro šachisty Mostů 
křest ohněm, kdy jen s obtížemi udrželi příslušnost v této soutěži a skončili na 
druhém nesestupovém místě. Pro letošní rok bylo cílem vyhnout se sestupové-
mu pásmu a pokusit se atakovat čelní příčky tabulky. Proto v základním kádru 
nedošlo k velkým obměnám. Mužstvo opustil Andrzej Worek kvůli pracovním 
povinnostem v zahraničí a Mariusz Ochodek, s jehož přístupem k zápasům ne-
panovala spokojenost. Z hráčů na hostování tak zůstaly největší opory – Jacek 
Szwed a Jakub Szotkowski. Jedno volné místo pro hostující hráče doplnil Piotr 
Piesik a těsně před uzavřením soupisek přestoupil na Mosty Břetislav Kretek. 
Oba hráči do mužstva výborně zapadli a významně se podíleli na úspěchu 
Mostů v této sezóně. S takto posíleným kádrem nebylo nereálné snít dokonce 
o postupu do vyšší soutěže.

Již první kolo naznačilo, že soutěž bude velmi vyrovnaná. Přestože Mos-
ty nastoupily v nejsilnější sestavě, tak jen horko těžko vydolovaly povinné tři 
body proti nováčkovi z Bruntálu. O těsném vítězství v poměru 4,5:3,5 rozhodla 
šťastná remíza Martina Cupka, který si vynutil remízu věčným šachem „šílené 
věže“. Následující dva zápasy přinesly tvrdé probuzení ze snu. I když v neú-

plné sestavě, Mosty uhrály pouze dvě remízy se Slávií Orlová „C“ a Tatrou 
Kopřivnice „A“. Od prvních kol tak Mosty ztrácely na své největší protivníky 
a musely dotahovat bodovou ztrátu.

Bodový deficit vyburcoval šachisty Mostů ke zlepšeným výkonům. V ná-
sledujících čtyřech utkáních nepoznali hořkost porážky a postupně zvítězili 
nad Slezanem Opava „B“ 6:2, TŽ Třinec „C“ 4,5:3,5, Dolním Benešovem „A“ 
5,5:2,5 a TJ Mariánské Hory „A“ 4,5:3,5. Díky této úspěšné série se Mosty po-
prvé vyšvihly na druhou příčku, zajišťující postup do vyšší soutěže. Vzájemné 
zápasy s největšími konkurenty v boji o postup do druhé ligy však na hráče 
Mostů teprve čekaly v následujících třech kolech.

První měření sil nedopadlo pro Mosty vůbec dobře. Ve značně oslabené se-
stavě utrpěl celek Mostů první a nakonec i jedinou porážku v soutěži s Baní-
kem Havířov „B“ v poměru 2:6. Prohra sice znamenala pád na čtvrté místo, 
přesto měly Mosty vše ve svých rukou. Znamenalo to však jediné – nutnost 
vyhrát ve všech třech zbývajících utkáních.

Jako první z trojlístku soupeřů čekal na Mosty celek VOKD Poruba „B“. Po 
těžkém boji a vítězství 5:3 se podařilo udělat první důležitý krok k vytoužené-
mu cíli. Stejným poměrem Mosty udolaly i oddíl Slavoj Poruba „B“. Závěreč-
né kolo nabídlo dramatickou podívanou, kdy se spolu utkala družstva aspirující 
na postup s celky ohroženými sestupem. Šachisté Mostů po nervy drásajícím 
průběhu utkání dokázali vybojovat potřebné vítězství, uhájili druhé místo v ta-
bulce Krajského přeboru družstev a mohou se těšit na příští sezónu v druhé lize.

O kvalitách týmu svědčí závěrečné souhrnné statistiky. FM Jacek Szwed 
na první desce (6,5 bodu/8 partií), IM Jan Sikora-Lerch na druhé šachovnici 
(7,5/11) a Petr Kantor na páté šachovnici (7,5/11) získali nejvíce bodů na svých 
šachovnicích. Na historickém úspěchu šachového oddílu z Mostů u Jablunkova 
se významně podíleli i další hráči: Piotr Piesik (5/6), Břetislav Kretek (5,5/9), 
Jakub Szotkowski (3,5/6), Martin Cupek (4/6), Pavel Samiec (0,5/2), Bohuslav 
Szotkowski (3/11), Pavel Kantor (2,5/8), Václav Kufa (3,5/6), Vít Kowolowski 
(0,5/2) a Petr Sikora (0/2).

Poděkování patří nejen hráčům, kteří vybojovali postup v letošní sezóně, ale 
všem, kteří přispěli k úspěšné reprezentaci oddílu v minulých letech. Následu-
jící ročník bude zajisté velkou výzvou, kdy bude třeba dokázat, že postup nebyl 
náhodný, a že si účast v druhé lize šachisté Mostů plně zaslouží.

Pavel Kantor

Šachisté Mostů postupují do druhé ligy!!!

Obec Mosty u Jablunkova společně s obcí Zborov nad Bystricou zís-
kaly finanční prostředky z programu Přeshraniční spolupráce spolufi-
nancovaný Evropskou unií, díky kterým budou realizovány následující 
stavby:

1. �V naší obci v  rámci stavby „Rekonstrukce a dostavba zdrojů, úpra-
vy objektů a rozvodů pitné vody II. etapa“ budou upraveny vodojemy 
Šance a Zimný a bude realizován výtlak vody z vodojemu Šance do 
přerušovací komory.

2. V obci Zborov nad Bystricou bude postaven nový vodovod „U Backy“
Předpokládáme, že v naší obci budou stavební práce zahájeny v květnu 

tohoto roku a ukončeny by měly být v září 2013. Cílem této stavební akce 
je zkvalitnit systém zásobování obyvatel pitnou vodou a navázat touto stav-
bou na stavbu „Přívodní potrubí VDJ Šance-Zimný-Bagno“, která je před 
dokončením.

Bližší informace jak o společném programu tak o celkové výši dotace 
z EFRR a státního rozpočtu jsou uvedeny v přiloženém letáku.

Stavební práce by měly být soustředěny na lokality kolem vodojemů a 
neměly by zatížit občany obce tak, jako předešlé stavby. Přesto žádáme o 
toleranci a porozumění k dodavatelským společnostem při provádění sta-
vebních prací. Technický dozor stavby bude dbát na to, aby stavba proběhla 
dle harmonogramu a bez zbytečných průtahů a problémů. Pokud budete 
nespokojeni s činností dodavatelských firem, budeme Vaše připomínky a 
stížnosti řešit.

Děkuji za pochopení
Josef Szotkowski, starosta

Hodnocení šachové sezóny družstva „B“ a mládeže
V letošním ročníku Okresního přeboru družstev naše „béčko“ nadmíru 
splnilo očekávání. Hlavním cílem před zahájením soutěže bylo dávat šan-
ci členům oddílu, kteří nedostávají příležitost v Krajském přeboru a ve 
větší míře zapojit do týmu mladé hráče. A to se více méně podařilo splnit.

První tři desky obsadili hráči, kteří náš šachový klub reprezentovali pra-
videlně v utkáních Krajského přeboru, Bohuslav Szotkowski, Pavel Kantor 
a Václav Kufa a byli opravdovými posilami béčka. Velmi dobrých výsledků 
dosahovali však všichni hráči a zároveň sbírali cenné zkušenosti, zejména pra-
videlně nastupující kapitán družstva Petr Sikora, jeho zástupce Tomáš Kočí a 
od druhé poloviny soutěže i Vít Kowolowski. Z mladých šachistů nejvíce příle-
žitost dostával Mikuláš Dacho a i on se dokázal prosadit. Své první zkušenosti 
s vážnými partiemi získal rovněž Šimon Klus.

Výsledkově družstvo předčilo minulou sezónu a s bilancí 6 výher, 2 remízy 
a 3 porážky skončilo na lichotivém čtvrtém místě. Potěšila zejména vítězství 
nad tradičními soupeři Skalicí v poměru 3,5 : 1,5, Dobraticemi 3:2 a remízy 
se silnými družstvy Brušperku a Dobré „B“. Jen těsně utekly body v zápasech 
s Bystřicí a Frýdkem „F“.

Celkově tedy můžeme celou sezónu hodnotit kladně. Jaké budou cíle pro 
příští ročník se uvidí až po skončení Krajského přeboru.

Své první zkušenosti na turnajích mládeže sbírají nejmladší členové oddílu. 
Přestože byli na většině soutěží úplnými nováčky, podařilo se jim dosáhnout 
velmi dobrých výsledků. Většinou se pohybovali v horních patrech tabulky, 
občas zaznamenali individuální úspěch ve formě medailového umístění v rám-
ci své kategorie. Nejúspěšnějšími byli Kristýna Lasotová (3. místo v kategorii 
D14 na mezinárodním turnaji Spektrum Chess v Čadci, 3. místo v kategorii 
D14 na Krajském přeboru mládeže v Dolním Benešově) a Jan Szotkowski (3. 
místo v kategorii H11 na mezinárodním turnaji Spektrum Chess v Čadci). Vě-
říme, že se našim nejmladším bude nadále dařit, budou se stále zlepšovat a 
v příštích letech zvýší konkurenci v mateřském oddíle.
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Den Země v Goralii 2013
Sdružení obcí Jablunkovska or-
ganizovalo již druhý ročník spo-
lečensky prospěšné akce u příle-
žitosti Dne Země. V  naší obci se 
akce uskutečnila v  sobotu 20. 04. 
2013. Uklízelo se kolem obecního 
úřadu, základní školy, sokolovny, 
nádraží a kolem staré školy. Akce 
se zúčastnilo 25 občanů a dětí. Se-
sbíralo se celkem 25 ks černých 
pytlů na komunální odpad, pa-
pírků, PET láhví, skla a různých 
drobných odpadů.

Chceme poděkovat pracovní-
kům obce, zástupcům základní 
školy, veřejnosti a dětem, kteří se 
této akce na pomoc přírodě zú-
častnili. Akce v  člověku vzbudila 
pocit smysluplnosti a přesvědčení, 
že to stálo za to.

Poděkování patří rovněž firmě 
Nehlsen Třinec, s.r.o., která po-
skytla pytle na komunální odpad a 
zařídila odvoz těchto sesbíraných 
pytlů.

Obec Mosty u Jablunkova

100 let hasičů v Mostech
V rámci oslav výročí bude probíhat v červnu v dřevěnce výstava 
hasičské techniky, výzbroje a výstroje. Už v předstihu si Vás 
dovolujeme pozvat a zároveň, pokud vlastníte nějaké historické 
přilby, stejnokroje nebo sekerky, případně jiné věci, které by na 
výstavě mohly být vystaveny, Vás prosíme o jejich zapůjčení. Dále 
Vás prosíme, projděte staré fotografie, zda nemáte nějaké, které by 
zachycovaly historii, techniku nebo jednotlivé členy našeho sboru. 
Kopie fotografií si vyrobíme a originál Vám ihned vrátíme. Věci 
k zapůjčení a fotografie nám můžete donést do hasičské zbrojnice 
nebo do dřevěnice. Fotografie nám můžete zaslat i elektronicky v 
dostatečném formátu na e-mail: hasici@mostyujablunkova.cz.

Hasiči

Zabawa na „102“
Zazwyczaj w piątkowe popołud-
nia lokale szkolne odpoczywają 
od dziecięcego gwaru. Inaczej 
było w piątek 12. 4. Wtedy to 
na korytarzu walczyła młodzież 
szkolna i ich rodzice o pier-
wszeństwo w zawodach tenisa 
stołowego. Kierownik zawodów 
bacznie śledził przebieg współ-
zawodnictwa, zapisywał do tabeli wyniki w poszczególnych kategoriach. 
Równolegle z zawodami w tenisa stołowego przebiegał konkurs w pek-
seso. Przedszkolaki, dzieci młodsze i starsze wytężały umysł i starały się 
zdobyć jak najwięcej par obrazków peksesa. Popołudnie przebiegło w 
myśl słów piosenki: „Nie ważne, kto wygra, nie ważne, kto gra, byle by 
zabawa była na sto dwa“.

Impreza zakończyła się ogłoszeniem wyników. Zwycięzcy otrzymali 
dyplomy, wszyscy zaś nagrody i zdrowy poczęstunek. Organizatorce – 
Macierzy Szkolnej - za miłe popołudnie dziękują	 Uczestnicy

Pozvánka na školní divadlo
Srdečně vás zveme  

na představení  
veselé pohádky s názvem 

Jak princezna  
hádala,  

až prohádala, 
jež si pro vás připravili  
a pečlivě nacvičili žáci  

divadelního kroužku. Bude-
te mít možnost zhlédnout 

veselý příběh plný zábavy a 
napínavých zvratů.

Opona místní sokolovny 
se otevře v sobotu 25. květ-

na 2013 v 17 hodin.

Na vaši účast se těší
mladí herci.

Centrum volnočasových aktivit Charity Jablunkov CVAK informuje
Výstava fotokroužku
Prostory Obecního úřadu v Mostech jsou zkrášleny výstavou 
fotografií členů fotokroužku. Výstava zachycuje tvorbu dětí a 
činnost fotokroužku za uplynulý půlrok. Zveme Vás ke shléd-
nutí, vězte, že je se na co dívat...
Den dětí
CVAK ve spolupráci s Kavárnou u Micky připravuje na pátek 31.5. 2013 
oslavu dne dětí. Připraveny budou hry, soutěže a všemožná zábava pro 
malé i větší. Dobře postaráno bude i o Vaše chuťové buňky. Podrobnosti se 
dozvíte na plakátech.
Chcete rozšířit a obohatit činnost Centra? 
Máte dětem co nabídnout?
Občas? Pravidelně? O prázdninách? Staňte se našim dobrovolníkem... Při-
hlásit se můžete osobně u p. Pavlíčka, telefonicky na č. 733755843 nebo 
na emailu centrum@jablunkov.caritas.cz. Studentům pedagogických a pří-
buzných oborů nabízíme potvrzení takto získané praxe. Právě připravuje-
me program na školní prázdniny, pomozte nám je dětem obohatit o nové 
dovednosti a zážitky...	 Bc. Petr Pavlíček
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